B A2HTENRHOCTH

CeeaeHna no AeBUTOPCKOM 1 KPEAUTOPCKOM 3aA0MKEHHOCTH YHPEXAEHUA

Kon thopme no OKYA 0503769

(enA guamancoRoro ofiecneuaHius) CyBeamm Ha rOCY A3 PCTBEHHOID (MyHUUMNANBHOTD ) 33AaHUA
Eun 330K EHHOCTH Aeburo ks
(BT CRTKIR N IATOPCKAR)
1.CueaeHAn O ACGHTOPCKORA (KPEAHTOPCHOIA) 33ADNWEHHOCTI
Cymra 33A0MKEHHOCTH,
Ha HauAN0 rOAd MIMEHEHWE 3A0IMEHHOCTIA 12 KOHEL, OTUETHOTD NepUoaa i NOHEL, aHANOMHHHOND NEPHOAd NPOUNOFD UHAHCOBOrD FOA3
Homep (kon) cHeTa GIOBRETHOND YueTa MG yoesuenme YMEHBLIEHHE s e
neere AcAToCpouHan NPOCPOMEHHESA ncero plbinglas HCero BIGMIHENS ek RORTOCPONHiLH NPOCPOUEHHA E AONTOCPOUHIR NPOCPOMEHHAs
IEACHEKHIE PACUETHI HEACHENHBIE PACHETEI
1 ) 3 q 5 [0 7 8 9 10 11 12 13 14
0701 £O000OO0000130 420531001 4 i &l 12 578 367,31 2 556 893,13 = H.NII..S. 474,18 - - x x X%
0702 D0COO0O0001 30 420531001 £5 778 400,00 = 11 7349 897,51 ks 19 552 575,23 =] 55 565 722,28 E - £ x X
Wraro no koAy (Heta 420531000 5 778 100,00 " ot 22 318 264,82 = 20 504 468,36 = 67 587 196,40 = = x X x
TATOTO MO ROAY CHHTE THETRETO
4eTa 420500000 €5 778 400,00 7 = 22 3148 264,82 =| 20 509 168,36] - 67 587 196,46/ - - -
0702 0GO00C0000 247 420623004 37 126,64 = T " = 2| < 37 126,14 - P % x
ViToro no xopy (veta] 420623000 37 126,64 . - - - £ a 37 126,64 - . x x x
0702 0CCODD000O 244 420625002 3 - = 1 800,00 5| 1 800,00 1 £00,00 - = s x X x
070, 0000000000 244 420625006 = - - 25 694,00 = 25 814,00 25 #94,00 2 > - x X ]
Viroro no koay cuera] 420625000 + = z 27 644,00 - 27 694,00 27 404,00 - = ! x x =
0702 0000000000 244 420626002 - = 1 600,00 -| 1 600,00] 100,00 = - <] X x %
0702 00DCOODDOD 244 420626004 - = = 13 202,51 = 13 202,51 13 202,51 - - & X X X
Wrore no xn__s.nznam_ 420626000 - - - 14 802,51 - 14 802,51 14 802,51 = - - x x x
0702 DODDOOO0O0 244 420631006 - & =] 14 161,00 - = - 14 161,00 - - X x x
Viroro no koay cwera] 420631000 S - S 14 161,00 - 3 1 14 161,00 5 . x x x
0702 C0O00CCOOCO 244 420634004 1 315,00 = 2 = - 3 - 1 115,00 - - % x x
WTOM0 N0 KOAY (4eTd 420634000 1 415,00 = = - - - - 1 315,00 = - X X x
TITor0 N0 KOAY CHHTETUUEIKCTO
4eTd 420600000 38 441,64 = n 56 £57,51 - 42 495,51 42 496,51 52 602,64 - - -
0702 COODDDOOOO 244 420826007 * - - mlwba.cc 7 2 500,00 +| = - = X % X
WTom no Keay (Hera 420826060 - = - 200,00 - 2 500,00 = - - - X x X
VITGro NO KoAY CMHTETHHE KOro
CHeTa 420800000 " = 2 500,00 s 2 500,00 = - -| - 3
0701 D0DOC00000 853 a..bﬁo@ﬁﬂ - =] = 364,87 - = - 368,87 - - X x x
0702 £OODCDO00O 132 430 103001 5426,26 % 7 = 2 232,00 E 3194,26 - - x X x
0702 0000000000 853 430305001 5 500,00 = # 5 = 3277,75 222225 b = x X x
Wiroro o koay cueral 430305000 10 926,26 - - 368,87 - 550,75 - 5 785,38 - - % x ¥
0702 0000000000 851 430312001 41 652,00 ki i = = 41 €52,00 “ | - - x X X
Viroro no koay cvera] 430312000 41 £52,00 - = E 41 £52,00 - - e J x x x
0702 0000000000 H51 430313001 94 .m‘mu.wum - =| = = 99 151,25 8 = 8 =] % x x
WToro i koay —.:..E_ 430313000 494 351,25 £ - = 49 351,25 = = - - X X X
0701 0000000000 119 430314001 = 5 2 59 791,18 £ = i 59 791,18 -| - x x x
0701 0000000000 851 430314001 = H =) 5 159,00 =| = = 5 859,00 = E X X X
0702 0000000000 £51 410114001 3| = - 104 £45,25 z = = 109 645,25 - - % x x
0702 DD0DOOOCO0 #52 430314001 o - o 6 , 00! = N = 6 251,00 = =~ X x x
Wroro no KoAY CHETH 430314000 - - 181 549,43 - = - 181 549,43 - = X b %
WATOrD NG KOAY CHHTETWYECKOTD
Herd 430300000 151 929,51 oo 2 111 918,30| 3 146 513,00] = 187 334,81 =| - -
Boero 3aA0/LKeHTNIOCTH £S5 968 771,15 = = 22 554 340,63 = 20 700 977,87 42 496,51 67 427 133,91 = - -

2. CoeacHWil D TIPOCPOHEHHON 3AR0MKEHHOCTH

Nata OeGurap (kpeauTop) Mpyume 06 pA30BAHHA
Homep (ko) cHeTa BoaReTHoro =
p (i) ; Cyraraa, py0- MCNONHEHUA N0
yueva BOIHMKMOBEHUA WHH HEHMEHONIHME ROA NOACHEHUA
NPABCHAHY OCHOBIHWIO
1 2 3 4 5 6 7 8







Cpepenvs No AEGUTOPCKON U KPEAMTOPCKOI 33A0/MKEHHOCTH YHPBKACHHR

Bup nesvensHocTi

Kon dopmut no OKY[L 0503769

{sua thuHaHCoBOro obecneseHin) CyGenmm Hal BLINCNHEHWE TOCYAA[X TBEHHOMD (My 0r0) 33A3HMA
Bua ™ Kpeauiopckan
{A2GATOPCRAR/r PAAMTORCK=A)
1. Crasenmnd 0 Ae6UTOPCKOH (KPEAUTOPCKOR) 3aA0NHKEHHOCTH
CyMma 3ap0nwenHocTH, pyd
HA HaYano rofa MIMEHEHWE 3AA0NN HOCTH Ha KOHEL| OTHETHOrO NERHOAY Ha KOHBL, aHaNOrMyHOMO NEPHOAA NpoWnoro &::N!nﬁx_ﬂa road
W3 HUX: YBEAMUCHHE yMEHLLWEHHE M3 HHXD W3 AL
Homep (koa) cyeta GIAMETHONS yHeTa
seero [ONFOCPOYHAR NPOCPOUEHHARA BLero BT ECR BCEro 8 ToM Jucne g= JAONrOCpOuHan NPOCPOUEHHAR BeEro ACAFOCPaYHAR npocpaueHHan
HEACHEKHBIE PACHETH! HEAEHERHBIE PACHET
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14
0701 0000000000 111 430211007 7l L 342 861,83 382 161,83 382 861,83 48 993,00 % =] x X X
0702 0000000000 111 Auﬂ.: 1007 - = 13 540 567,12 13 £40 567,12 13 540 567,12 1737 680,70 = 7 X * x
Wrora no koay cuera| 430211000 - - 134923 428,9 13923 428,95 14923 428,95 1788 673,76 : - x x x
0702 0000000000 244 430221004 394,89 - 642,13 5 642,13 3 987,02 s 2 s X x P
Wroro no Koy ....m_.n__ 430221000 344,62 - 36472,13 _Iouww.uu 3987,02 - - = X X b
0701 0000000000 244 430223003 3 = 2 333,50 233396 2 333,96 - - = % % X
0701 0000000000 244 410223004 N - 782,68 782,88 782,u8 = - - X X X
0702 0000000000 744 41022 1003 113270 = 13 595,60 13 593,60 13 595,59 - 1130,71 = X X X
0702 0000000000 244 430223004 1032,05 = 11 057,28 11 057,24 11 167,89 S 921,44 = X x x
0702 00000000 247 430223004 = - 441 196,79 441 196,79 441 116,79 = - - X x X
Wroro no kopy (4eTa 430223000 2 164,75 - 468 ,.mh..lﬂ. 468 964,51 469 077,11 x - X x x
0701 0000000000 244 430225003 = = 951,30 951,39 = =) x X X
0701 0000000000 244 430225004 = - 19 £00,00 19 £00,00 z - - X x *
0701 0000000000 244 4302250006 = & U LEC,00 b 660,00 - - * * x x
0702 0000000C00 244 430225002 = = 1 H00,C0 1#00,00 1 500,00 1 800,00 g = X x *
0702 0000000000 244 470225003 605,84 = 2 3 805,50 4 094,27 = 317,13 = X X X
0702 0000000000 244 4.40225004 5 700,00 =) 24 750,00 24 750,00 30 450,00 = = = % X X
0702 0000000000 244 420225006 = = 41 254,00 4t 254,00 48 254,00 25 694,00 B =3 % % x
Wroro no kany n;n_.m_ 410225000 6 305,84 - 106 020,95 111 692,53 27 634,00 634,26 = X x X
0701 0000000000 244 430226001 = = b 716,74 6 716,74 : - % x x
0701 0000000000 244 440220002 2] = 1 525,00 1 825,00 1825,00 = = = X * X
0701 0000000000 244 430226004 = - 5 600,00 5 00,00 5 600,00 = f X X X
0702 0000000000 244 4.1022(001 13 433,48 = 40 300,44 40 300,44 50 375,55 3.358,37 =2 X X %
0702 0000000000 244 410226002 23 540,00 = 101 230,00 101 230,00 125 170,00 1 £00,00 S - X X %
0702 0000000000 244 430226004 3 900,60 = 91 002,51 31 002,51 87 902,51 13 202,51 7 000,00 = % X x
0702 0000000000 244 430226006 b 3 10 000,00 10 000,00 10 000,00 = = X X x
Wrora no Kouy ..Eﬂ__ 430226000 41 273,94 = 256 674,69 | 256 674,69 287 584,80 14 602,51 10 358,37 - X X X
(702 0000000000 244 430227005 N *| 31534,53 31 534,53 31 534,53 - = - x X x
WTOro na Koy EmBA 430227000 = - 31 534,51 31534,538 - - X x x
0701 000000000 244 430234006 I H 24 482,84 24 442,84 14 054,18 - 10 428,70 =i x X x
0702 0000000000 244 430234004 285 000,00 E; 720 336,71 720 336,73 1005 336,73 = ] = x X X
0702 0000000000 244 430234006 = & 347 132,40 347 132,40 40 640,00 % 306 452,40 1 % % X
Wroro no Koy Ema_ 430234000 285 000,00 - 1071 952,01 1091 952,01 1060 070,91 - 316 881,10 - * X %
0702 0000000000 111 430266007 = 31 740,34 11 746,34 31 746, 3 1667,00 # - x % X
WToro no koay Emﬂ.“ 4302606000 =, - 31 746,34 31 746,34 31 746,44 3 667,00 - *® X x
0702 0000000000 ¥53 430293001 5 - 93,07 94,07 99,07 - E % x x
Wraro no wony cuera| 430293000 - z 99,07 99,07 99,07 - - - X X X
0702 0006000000 853 430296007 & 5 8,34 0,34 8,3 - - - x X %
WTOro No KOAY (42T 430296000 E; 8,34 4,34 8,34 = = = X % X
WTOro No KoAy CUHTETHHMECKOTO
ueTa 430200000 335 088,96 = 15914 071,52 15 914 071,52 15 919 234,60/ 1834 837,27 320 925,88 7 - -|

0701 0000000000 111 430301001 | - 48 99,00 - A 993,00 = 2 B % " =
0702 00DODO0000 111 430301001 - - 1 714 702,00 - 1714 702,00 - - - x X X
Voo no kony cuera] 430301000 - - 1 763 (95,00 - 1763 695,00 - = % X x
0702 0000000000 119 430302001 9 453,80 - = N 9 453,80 . . = " =
Vioro no Kony cuera] 430302000 9 453,80 - - - 9 453,80 - - x X X
0701 0000000000 853 430302001 =) - 368,47 360,87 g F % X x
0702 0000000000 852 4 "@Emcnu = x 8 264,00 = B 264,00 = = = x X X
0702 0000000000 853 430305001 =) - 2.400,83 = 2400,63 <! £ X x X
MTOro No Kuay (4eTa 430305000 - - 11 03,70 11 034,70 % - - x X X
0701 0000000000 ;nuulommmcau = - 705,73 2 765,73 = = = X X x
0702 00000DCO00 119 430306001 2 368,06 = 27 055,74 - 29 423,80 = = 2 X X X
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